YETBPTU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
2. jyn 2008.
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1. YcBojuTH M HalpTaTH Ha LIEMHU yIOPEIHH CMEp HalloHa KoHIeH3aropa. [Ipema ycBOjeHOM yIopeIHOM CMepy, OPEIUTH IPOrpaMoM
SPICE HamoH KOHzeH3aTopa y BpeMeHCKOM pasMaky ox 0 1o 8 cekyHmu, cmarpajyhm jia je TOdYeTHM HamoH KoHaensartopa 2 V.
Haupratu rpaduk HaroH koHaeH3aTopa y GpyHKIUjU BpeMeHa. (7 moeHa)

R1 R2
AV * AV

V1=0 10k 5k

V2 =6

TD=0

TR=0 (\Ug R3 C —

TF =0 -
PW =10 10k 100u
PER =100

2. YCBOjUTH W HAIPTaTH HA IIEMH YIIOPEIHHU cMep cTpyje ormopHuKa R3. IIpema ycBOjeHOM yHOpPETHOM CMEpY, OJPEIUTH IIPOTrPaMoM
SPICE jauuny ctpyje otnopruka R3 y BpemenckoM pasmaky o 0 10 8 cekyHuu, cMaTpajyhu a je moyeTHH HaroH KoHzaeHszaropa 2 V .

[ToueTHH HAMMOH KOHJEH3ATOPa TYMAuUTH IpeMa YIIOPEIHOM CMEpPY KOjU je YCBOjeH y MPETXOMHOM 3aaaTKy. Hanpraru rpaduk jaunne
ctpyje otiopauka R3 y pyHKImju BpemeHa. (3 moeHa)
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